

Zprávy z Crete.

✚ Krajčan pan A. L. Stehlik, který utrpěl vážné poranění na nohou při skoku z okna hořící budovy, kdež bydlel, jak jsme v minulých zprávách se zmínili, se tak dalece zotavil, že není s poraněním spojeno žádné nebezpečí a jest naděje, že pan Stehlik bude co nejdříve zase úplně zdrav, k čemuž mu zajisté jeho otužilost bude hodně nápomocna, neboť ač poranění přineslo s sebou mnoho bolestí, pan Stehlik je zmužile snázel.

✚ Na rozloučení s masopustem uspořádá T. J. Sokol ve své síni taneční zábavu dne 8. února 1910. Každý uctivě zván. 35x2

✚ Slečna M. Plachých se vrátila domů v úterý minulý týden z Milligan, kde dlela posledních 14 dnů na návštěvě u dědečka a babičky, kteráž dosáhla krásného vysokého stáří a sice devadesáti pěti let a její zdraví vyjma malé únavy, která po minulých čtyřech nedělích staženku obtěžovala, jež však nyní úplně pomínila, jest dosti pevné a slibuje přečkati stovku, k čemuž pronášíme naše upřímné přání.

✚ Na rozloučení s masopustem uspořádá T. J. Sokol ve své síni taneční zábavu dne 8. února 1910. Každý uctivě zván. 35x2

✚ Krajčan Ed. Kubiček, správce farmerského elevatoru, navštívil výstavu kukurice v Lincolnském auditorium minulou středu.

✚ Jan Franta, známý výrobce doutníků v Crete, odejel minulou středu do Omahy, Council Bluffs a Jižní Omahy za příčinou obchodní záležitosti.

✚ Na rozloučení s masopustem uspořádá T. J. Sokol ve své síni taneční zábavu dne 8. února 1910. Každý uctivě zván. 35x2

✚ Páni Mařenka Ulrichová dlela v Havelock minulou středu na návštěvě svých rodičů. Cestou až do Lincoln jí byla společnicí slečna B. Badoušková, jež se vrátila do svého domova ve Scotia, po několika denní návštěvě svých příbuzných v Crete.

✚ Minulý týden v pondělí se hráli v Crete, wilberští ochotníci frašku se zpěvy "Pražské švadlenky," za slušného účastenství obecenstva.

— První třídy pohrobničtví a balsamování provádí The Crete Mercantile Co., Crete, Nebr. Licencování pohrobničtví.

✚ Pan Patera, farmerský dělník známý v Crete, upadl a zlámal si pravou ruku při běhu, když chtěl v čas dosáhnouti vlaku.

✚ František Nesporý, František Beurean, Václav Jarolímek, Josef Stích s paní a dceruškou všichni bydlící poblíže Dorchester, dleli v pondělí v Crete návštěvou a byli účastni tance a divadla v operním domě.

✚ Krajčan František Kostlan se svojí dceruškou slečnou Alicí Kostlanovou odjeli minulý týden do Fremont, kde pan Kostlan se účastnil státního sjezdu dobrovolných hasičských sborů, zatím co slečna Kostlanová věnuje čas na návštěvy příbuzných.

✚ Pan František Červený s chotí a chlapečkem z Wilber dleli návštěvou v Crete u manželů J. P. Červených.

✚ Slečna Emilka Husova byla výpomocnou prodáváčkou u J. S. Higton při výprodeji minulý týden.

✚ Pan L. C. Drda zastupoval p. Františka Nedělu minulý týden po dva dny kdy p. Neděla ml. byl nucen zůstat na Jůžku, neboť úraz který utrpěl při pádu na náleží, jej k tomu přiměl.

✚ Pánové František Drda a Jaroslav J. Eliáš, odjeli minulý pátek do Cuba, Kans., navštívit několik předních krajanů a zároveň vy-

jednatí záležitosti stran divadla, které tam bude příští měsíc pořádáno "Českým divadelním sdružením" z Crete, a jak nám známo, bude se tam opakovati ono poutavé drama bratří Mrštíků "Maryša", jež sdružení s velkým úspěchem hrálo jak v Crete, tak i ve Wilber, a jest jisto, že i v Cuba bude s uspokojením přijmuto, zvláště když již po dlouhý čas žádné řádné a cennější divadlo tam pořádáno nebylo, vyjma snad toho posledního představení, které bylo sehráno pod řízením pana Kačera z Crete.

✚ Krajčan pan Jaroslav Chrásta s rodinou přistěhoval se do Crete z farmy A. Fosse, kde po dobu mnoha měsíců pracoval. Jelikož p. Fosse farmu pronajal, byl nucen pan Chrásta se odstěhovati do Crete, kde jak známo co nejdříve započne pracovati.

✚ Páni Karel Řípková a dívky z Wilber dleli návštěvou v Crete u rodičů minulou sobotu.

✚ Páni J. Parkerová se svojí dceruškou Johankou odjeli do Pulman, Washington, na návštěvu k Juliu Kalkusovi.

✚ Pan František Smith pořádal minulou neděli na své farmě přátelský oběd, při kterémž příležitosti účinkovala kapele bratří Kočich z Hallam.

✚ Profesor Josef Franta dlel minulý týden návštěvou v Crete.

✚ Krajčan pan František Korbel uspořádal na farmě blízko Hallam dýchánek pro mládež. Že tato se přičinila o zábavu netřeba podotýkati.

✚ Páni Josefa Chrástilová u Hallam byla po 14 dnů upoutána na lůžko následkem ochravnění a s potěšením podotýkáme, že stav její se velmi zlepšil.

✚ Krajčan pan Otto Kraus vstoupil ve stav manželský se slečnou Boženkou Bochanovou. Šťastným novomanželům vyslovujem naše upřímné blahopřání v tom novém stavu.

✚ Několik členů hasičského sboru v Crete odjelo se účastniti sjezdu dobrovolných hasičů do Fremont. Mezi odjíždějícími byli následující členové Čechů: Pánové František Drda, František Kostlan a Václav Kubát.

✚ Poslední day bylo pozorovati na obloze na západ okolo 6. hodiny večer krásnou zářící hvězdu a jest mnoho rozporu mezi pozorovateli, že jest to ona předvídaná kometa, jež se objeví jednou za 75 roků. Podle všeho to ta "pravá" není.

✚ Počasí se poslední týden velmi změnilo, sniž jehož byly velké spousty, rychle se ztráci a taje, cesty počinají býti mnohem lepší, tak že bylo pozorovati, že více farmerů přijíždí do Crete proti dřívě. Zvláště minulou sobotu bylo velmi mnoho farmerů ve městě, za příčinou nákupu. Obchod byl velmi čilý a zvláště tam, kde byl zvláštní srážkový prodej.

✚ Klub Komenský čís. XI. v Crete pořádal svojí obvyklou programovou schůzi minulou neděli. Schůze započala písní "Kde domov můj", načež následovala schůze jednací, po kteréž následoval program, sestavený péčí zábavního odboru, jak následuje: 1. Em. Dymáček ml., básně; 2. Mařenka Hejlová, básně; 3. Emilie Dymáčeková, verše; 4. Pan J. J. Eliáš, žertovná deklamace; 5. Pan Ant. Křípal, solový výstup; 6. Páni J. Eliášová, Humeristická črta; 7. Slečna Josefinka Shebllová a Lumír Shebl, duetto na piano; 8. Pan J. J. Křípál, poslední chvílky života močedníka Mistra Jana Husí; 9. Pan Václav Veselý, rozmarině básně; 10. Pan Josef Kunel, deklamace. Na to program ukončen zpěvem "Hoj Slovane." Schůzi přítomni byli vyjma mnoha členů a hostů též hosté z Wilber, pan a paní Joe Houzák, členové Klubu Komenského ve Wil-

ber a bylo nám všem skutečně potěšením se s nimi seznámiti a pohovořiti. Nedělní pořádkání schůzi se skutečně osvědčilo, jak u nás tak i ve Wilber. Dřívě byly schůze málo navštěvovány — proč? Poněvadž všedního dne málo komu z těch mnoha zaměstnaných členů se nechtělo večer po celodenní únavě jíti do schůze a zdržeti se do 11. hodin a proto návštěva vzála. Schůze všedního dne pořádané jsou dobré pro lidi toho druhu, jenž po celý týden odpočívají a tudíž jest jim to jedno, zda druhý den po schůzi se posilní dlouhým spánkem, ale lidem kteří po celý týden pilně pracují a pouze v neděli odpočívají, těm jest to více vhod pobaviti a poučiti se v neděli, kdy k tomu jest více času a nálady a proto také Klub počíná skutečně obživovat, neboť ty suché a plané větve byly v čas od zdravého kmenu uřaty a kmen se nyní zotavuje. Klub Komenský jest klubem čistě vzdělávacím a zábavným a ne-strašným, tudíž ne náboženským, pročť mu nejsou nedělní schůze nijak na úkor, nýbrž pouze ve prospěch a ku zmohutnění. Na zdar.

✚ Pan Josef Kunel, bývalý předseda Klubu Komenský č. X. v Crete, byl zvolen za zástupce Klubu do sjezdu Klubu Komenský, který bude pořádán v Iowa City, Iowa letošního roku.



Dr. F. J. Stejskal,
český lékař
a ranhojič.
CRETE, NEBRASKA.
Úřadovna nalezá se nad
stejlovou lékárnou.
TELEFONY:
Office: Black 176.
Home: Residence: 174.

Děkuvzdání.
ohlášení úmrtí, přání ku jmeninám, narozeninám, sňatkům, stříbrným neb zlatým svatbám, narození "prince" neb "princezny," a jakýmkoliv jiným rodinným neb podobným slavnostem, uveřejňujeme za \$1.00 4 palce v jednom sloupci, aneb \$2.00 za 4 palce ve 2 sloupcích šířky. Obětujte dollar neb dva a blahopřejte svým přátelům, jimž to dojísta bude velice milým. Dejte objednávku na takovéto ohlášky místním fideltům aneb z jiných míst zašlete s přílohou obnosem na ohlášku dle přání na vydavatele:
NÁRODNÍ TISKÁRNA,
509-511 S. 12th St., Omaha, Neb.

✚ Nejúspěšnější sklad knih zábavných, poučných, pro dospělě i pro mládež, má **Národní Tiskárna, 509-511 So. 12th St., Omaha, Nebr.** — Dopíše si poštovním listkem o seznam, který Vám bude ochotně zaslán.



Vzhůru!

Vzhůru!

VELKÝ

Maškarní ples

V Pleasant Hill,

Dne 4. února 1910

Každý jest uctivě zván.

Výtečná kapela Vávrova z Crete bude účinkovat.

35x2



Poslední Maškarní Ples

bude odbýván

v síni Plaček a Richtářík
ve středu 2. února '10

Pěkné skvostné ceny 3 pro pány a 3 pro dámy

jsou v Brtově lékárně vystaveny.

Vstupné maska 50c., páni 50c., dáma 25c. a dívky 15c.

Jelikož jest to jen jeden maškarní ples, který letos budeme pořádati, jest se nadíti, že jen pěkné masky budou účastněny. 35x2 Zvou Vás všechny POŘADATELÉ.

Nejlepší Zboží,

za nejnižší ceny a při ochotné obsluze
V CRETE, NEBRASKA.

....Naleznete ve známém
Českém Obchodě

Josefa Havlíka,

na 13. ulici, západně od Main.

Za všechny farmářské produkty platí vždy nejlepší ceny a běže je na výměnu za veškeré zboží

Jestli jste dosud neskoušeli u něho koupiti, učíte tak při nejbližší příležitosti a přeověďte se.
P. S. — Přijímá též předplatné na Wilberské Listy a Hospodáře a má na skladě Domácí Kuchařku paní Kocákové, zpěvníky, jakož i jiné knihy vydané Národní Tiskárnou v Omaze, Neb.

ČESKÁ LÉKÁRNA

Crete,

Nebr.



Lékařské recepty se pečlivě připravují z pravých, čerstvých a čistých léčebnin.

Všechny známé a oblíbené léky patentové na skladě

Frant. Neděla & Syn.

Jednatelství časopis: Hospodáře a Wilberových Listů.